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1. Do you think this class is useful for a Ph.D. student?

7 respuestas

2. Your opinion about the class sessions:

7 respuestas

Speak More Clearly in English 2023-2024
(1C) | Assessment Survey
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3. Your opinion about usefulness of the teaching materials:

7 respuestas

4. Your opinion about usefulness of the activities:

7 respuestas

5. Workload is appropriate to the course goals:

7 respuestas
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6. Areas for improvement: please tell us what you think is missing.

3 respuestas

More explanation

Nothing

Change the classes to be in Leganes

7. Which activities or topics did you consider the most attractive or interesting?

5 respuestas

Phonetics

The activities to practice speech for all the class.

The previous exercises we did before starting the class in order to get prepared for speaking

The final project, on which we have to recite the lyrics of a song

All the topics

8. Your opinion about the lecturer, Juan Ignacio Durán:

7 respuestas
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9. Overall course assessment:

7 respuestas

10. Comments (optional):

3 respuestas

The lecturer was able to transmit a lot of knowledge and much beyond that, his lectures were a
thorough, inspirational and fun guide for present and future teachers, public readers, everyday
English users.

He is an excellent professor.

I really enjoy taking this course. I would definitely recommend taking it. It was very interesting
and I learnt new thinks, all of them very practical to put into practice

11. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

7 respuestas
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